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№ Розділ 1. Загальні положення
1 2 3

1 Терміни, які вживаються в
тендерній документації

Тендерну документацію розроблено відповідно до
вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами)
(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від
12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості). Терміни
вживаються у значенні, наведеному в Законі та
Особливостях.

2 Інформація про замовника
торгів

2.1 повне найменування
Комунальне некомерційне підприємство «Тетіївська
центральна лікарня» Тетіївської міської ради
(ЄДРПОУ 01994221)

2.2 місцезнаходження 09801, вул. Цвіткова, 26, м. Тетіїв, Білоцерківський р-н.,
Київська обл.

2.3 Посадова(і) особа(и)
замовника, уповноважена(і)
здійснювати зв'язок з
учасниками

Медведчук Оксана ВОЛОДИМИРІВНА, уповноважена
особа, тел.: (096) 227-82-01

e-mail: tetievcrlekonomist@gmail.com

3 Процедура закупівлі відкриті торги з особливостями

4 Інформація про предмет
закупівлі

4.1 назва предмета закупівлі
Засоби індивідуального захисту (ДК 021:2015: 33190000-8
– Медичне обладнання та вироби медичного
призначення різні)

4.2 опис окремої частини
(частин) предмета закупівлі
(лота), щодо якої можуть
бути подані тендерні
пропозиції

тип предмета закупівлі: товар

закупівля здійснюється без поділу на лоти
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4.3 Місце, кількість, обсяг
поставки товарів (надання
послуг, виконання робіт)

09801, вул. Цвіткова, 26, м. Тетіїв, Білоцерківський р-н.,
Київська обл

кількість: згідно Додатку 3 до цієї тендерної документації

4.4 очікувана вартість
169 000 (Сто шістдесят дев’ять тисяч грн. 00 коп. ) з ПДВ.
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на основі
загальнодоступної відкритої цінової інформації, що
міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі.

4.5 строк поставки товарів
(надання послуг, виконання
робіт)

до 31.12.2023 року включно

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та
організаційно-правових форм беруть участь у процедурах
закупівель на рівних умовах

6 Інформація про валюту, у
якій повинна бути зазначена
ціна тендерної пропозиції

валютою тендерної пропозиції є гривня;

У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент,
такий учасник зазначає ціну пропозиції в електронній
системі закупівель у валюті – гривня.

7 Інформація про мову (мови),
якою (якими) повинні бути
складені тендерні пропозиції

Мова тендерної пропозиції – українська.

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що
готуються замовником, викладаються українською мовою, а
також за рішенням замовника одночасно всі документи
можуть мати автентичний переклад іншою мовою.
Визначальним є текст, викладений українською мовою.

Стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення у
вигляді скорочень та термінологія, пов’язана з товарами,
роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені
існуючими міжнародними або національними стандартами,
нормами та правилами, викладаються мовою їх
загальноприйнятого застосування.

Уся інформація розміщується в електронній системі
закупівель українською мовою, крім тих випадків, коли
використання букв та символів української мови призводить
до їх спотворення (зокрема, але не виключно, адреси мережі
Інтернет, адреси електронної пошти, торговельної марки
(знака для товарів та послуг), загальноприйняті міжнародні
терміни). Тендерна пропозиція та всі документи, які
передбачені вимогами тендерної документації та додатками
до неї, складаються українською мовою. Документи або
копії документів (які передбачені вимогами тендерної
документації та додатками до неї), які надаються Учасником
у складі тендерної пропозиції, викладені іншими мовами,
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повинні надаватися разом із їх автентичним перекладом
українською мовою.

Виключення:

1. Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не
передбачені вимогами тендерної документації та додатками
до неї та які учасник додатково надає на власний розсуд, у
тому числі якщо такі документи надані іноземною мовою
без перекладу.

2. У випадку надання учасником на підтвердження однієї
вимоги кількох документів, викладених різними мовами, та
за умови, що хоча б один з наданих документів відповідає
встановленій вимозі, в тому числі щодо мови, замовник не
розглядає інший(і) документ(и), що учасник надав додатково
на підтвердження цієї вимоги, навіть якщо інший документ
наданий іноземною мовою без перекладу.

8 Інформація про прийняття чи
неприйняття до розгляду
тендерної пропозиції, ціна
якої є вищою, ніж очікувана
вартість предмета закупівлі,
визначена замовником в
оголошенні про проведення
відкритих торгів

Замовник не приймає до розгляду тендерні пропозиції, ціни
яких є вищими ніж очікувана вартість предмета, визначена
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів

Розділ 2. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації

1 Процедура надання
роз'яснень щодо тендерної
документації

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні
до закінчення строку подання тендерної пропозиції
звернутися через електронну систему закупівель до
замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації
та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення
порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за
роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення
автоматично оприлюднюються в електронній системі
закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до
замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх
оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом
оприлюднення його в електронній системі закупівель.

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо
змісту тендерної документації електронна система
закупівель автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів.

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен
розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації
в електронній системі закупівель з одночасним
продовженням строку подання тендерних пропозицій не
менш як на чотири дні.



5

2 Внесення змін до тендерної
документації

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення
порушень вимог законодавства у сфері публічних
закупівель, викладених у висновку органу державного
фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за
результатами звернень, або на підставі рішення органу
оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі
внесення змін до тендерної документації строк для подання
тендерних пропозицій продовжується замовником в
електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту
внесення змін до тендерної документації до закінчення
кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишалося
не менше чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації,
розміщуються та відображаються в електронній системі
закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації
додатково до початкової редакції тендерної документації.
Замовник разом із змінами до тендерної документації в
окремому документі оприлюднює перелік змін, що
вносяться. Зміни до тендерної документації у
машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній
системі закупівель протягом одного дня з дати прийняття
рішення про їх внесення.

Розділ 3. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції

1 Зміст і спосіб подання
тендерної пропозиції

Тендерні пропозиції подаються відповідно до порядку,
визначеного статтею 26 Закону, крім положень частин
четвертої, шостої та сьомої статті 26 Закону.

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді
через електронну систему закупівель шляхом заповнення
електронних форм з окремими полями, де зазначається
інформація про загальну вартість пропозиції, інші критерії
оцінки (у разі їх встановлення замовником), шляхом
завантаження необхідних документів через електронну
систему закупівель, що підтверджують відповідність
вимогам, визначеним замовником:

 інформацією, що підтверджує відповідність учасника
кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям –
згідно з Додатком 1 до цієї тендерної документації;

 інформацією щодо відсутності підстав, установлених
в пункті 44 Особливостей, згідно переліку,
наведеного у пункті 5 цього розділу тендерної
документації;

 інформації та документів, які підтверджують
відповідність технічним, якісним та кількісним
характеристики предмета закупівлі відповідно до
вимог встановлених у Додатку № 3 до тендерної
документації;

 документів, що підтверджують повноваження
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посадової особи або представника учасника
процедури закупівлі щодо підпису документів
тендерної пропозиції:

для керівника учасника – випискою з протоколу зборів
засновників або копією протоколу зборів засновників,
копією наказу про призначення, а/або іншим документом,
що підтверджує повноваження керівника учасника;

для іншої посадової особи учасника – довіреності
(доручення) керівника учасника на ім’я уповноваженої
особи учасника та виписки з протоколу зборів засновників
або копією протоколу зборів засновників та копією наказу
(витягу з наказу) про призначення керівника, який надав
довіреність (доручення), та/або іншим документом, що
підтверджує повноваження посадової особи учасника, яка
надала довіреність (доручення);

5) витяг із судового або торгового, або банківського
реєстрів (для учасників - нерезидентів України);

6) інформація яка містить відомості про учасника
(Додаток 2 – Форма «ПРОПОЗИЦІЯ», форма «Відомості
про учасника»

7) іншою інформацією та документами, відповідно до
вимог цієї тендерної документації та додатків до неї.

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну
пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній
документації частини предмета закупівлі (лота).

Документи, що не передбачені законодавством для
учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі
фізичних осіб - підприємців, можуть не подаватись у складі
тендерної пропозиції, про що учасник повинен зазначити у
довідці, з посиланням на норми відповідних нормативно-
правових актів (за наявності), в складі своєї тендерної
пропозиції.

Відсутність документів, що не передбачені законодавством
для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі
фізичних осіб - підприємців, у складі тендерної пропозиції,
не може бути підставою для її відхилення.

Під час подання тендерної пропозиції учасник не може
визначити конфіденційною інформацію про запропоновану
ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, технічні
специфікації та документи, що підтверджують відповідність
кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону, і
документи, що підтверджують відсутність підстав,
установлених в пункті 44 Особливостей. Для забезпечення
виконання цих вимог, учасники, при поданні інформації та
документів тендерної пропозиції, не визначають їх як
конфіденційні.
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Під час використання електронної системи закупівель з
метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки
документи, які вимагаються замовником у Тендерній
документації, та дані створюються та подаються з
урахуванням вимог законів України «Про електронні
документи та електронний документообіг» та «Про
електронні довірчі послуги» та Постанови КМУ від
03.03.2020 року №193 «Про реалізацію експериментального
проекту щодо забезпечення можливості використання
удосконалених електронних підписів і печаток, які
базуються на кваліфікованих сертифікатах відкритих
ключів». Під час подання тендерних пропозицій та створенні
даних, особа, яка має повноваження щодо підпису
документів тендерної пропозиції, повинна пройти
електронну ідентифікацію в електронній системі закупівель
за допомогою кваліфікованого електронного підпису (надалі
– КЕП) або удосконаленого електронного підпису на
незахищеному типі носія (надалі – УЕП) (автентифікацію):
після внесення інформації в електронні поля на неї
накладається КЕП або УЕП службової (посадової) особи
учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником
представляти його інтереси під час проведення процедури
закупівлі, фізичної особи, яка є учасником.

Створити та підписати електронний документ за допомогою
КЕП або УЕП можна за допомогою загальнодоступних
програмних комплексів, наприклад: https://czo.gov.ua/verify.

Вважатиметеся достатнім виконанням вимог цієї тендерної
документації накладання фізичною особою-підприємцем
КЕП або УЕП як фізичної особи.

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи
(матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної
пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи,
якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у
формі електронного документа через електронну систему
закупівель із накладанням електронного підпису, що
базується на кваліфікованому сертифікаті електронного
підпису, відповідно до вимог Закону України “Про
електронні довірчі послуги”.

Документи, що вимагаються цією тендерної
документацією учасник повинен розмістити (завантажити) в
електронній системі закупівель (далі – Система) до
кінцевого строку подання тендерної пропозиції у
сканованому вигляді.

Документи, що розміщуються учасником в Системі,
повинні бути належного рівня зображення та доступні до
перегляду. Кожен документ має бути завантажений в
Систему у вигляді електронного файлу у форматі
розширення pdf, jpeg та/або розширення програм, що
здійснюють архівацію даних (WinRAR, 7-Zip).
Забороняється обмежувати перегляд документів тендерної
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пропозиції шляхом встановлення на них паролів або у будь-
який інший спосіб. Кожен завантажений документ тендерної
пропозиції повинен мати назву, яка дозволяє його
ідентифікувати.

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну
пропозицію.

Опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок,
допущення яких учасниками не призведе до відхилення
їх тендерних пропозицій:

1. Інформація/документ, подана учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку
(помилки) у частині:

уживання великої літери;

уживання розділових знаків та відмінювання слів у
реченні;

використання слова або мовного звороту, запозичених з
іншої мови;

зазначення унікального номера оголошення про
проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного
електронною системою закупівель та/або унікального
номера повідомлення про намір укласти договір про
закупівлю - помилка в цифрах;

застосування правил переносу частини слова з рядка в
рядок;

написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс;

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька
сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені
номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації
сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не відповідає
переліку, зазначеному в документі).

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час
оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі
поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі
комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри
(цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер
(цифр), повторення слів, немає пропуску між словами,
заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної
пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить
до її спотворення та/або не стосується характеристики
предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника
процедури закупівлі.

3. Невірна назва документа (документів), що подається
учасником процедури закупівлі у складі тендерної
пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним
замовником у тендерній документації.
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4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів)
не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури
закупівлі (у разі її використання).

5. У складі тендерної пропозиції немає документа
(документів), на який посилається учасник процедури
закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому
замовником не вимагається подання такого документа в
тендерній документації.

6. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить
власноручного підпису уповноваженої особи учасника
процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи)
накладено її кваліфікований електронний підпис.

7. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у
довільній формі та не містить вихідного номера.

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у
складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією
оригіналу документа/електронного документа.

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у
складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом
уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та
додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої
учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад,
переклад документа завізований перекладачем тощо).

10. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять)
застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування
юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва,
найменування були змінені відповідно до законодавства
після того, як відповідний документ (документи) був (були)
поданий (подані).

11. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція
цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що
зазначена прописом, є правильною.

12. Подання документа (документів) учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що
відрізняється від формату, який вимагається замовником у
тендерній документації, при цьому такий формат документа
забезпечує можливість його перегляду.

Опис та приклади формальних помилок, відповідно до п.
19 ч. 2 ст. 22 Закону:
- розміщення інформації не на фірмовому бланку
підприємства;
- самостійне виправлення помилок та/або описок у поданій
пропозиції під час її складання Учасником;
- орфографічні помилки та механічні описки в словах та
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словосполученнях, що зазначені в документах, що
підготовлені безпосередньо учасником та надані у складі
пропозиції. Наприклад: зазначення в довідці русизмів,
сленгових слів або технічних помилок;
- недотримання встановлених форм згідно Додатків до цієї
тендерної документації, але зміст та вся інформація, яка
вимагалась Замовником, зазначені у наданому
документі/документах;
- зазначення невірної назви документа, що підготовлений
безпосередньо учасником, у разі якщо зміст такого
документу повністю відповідає вимогам цієї документації.
Наприклад: замість вимоги надати довідку в довільній
формі учасник надав лист-пояснення;
- якщо вимога в тендерній документації встановлена
декілька разів, учасник може подати необхідний документ
або інформацію один раз;
- відсутність інформації, що вимагається, в певних
документах, однак наявність цієї інформації в інших
документах у складі тендерної пропозиції;
- інші формальні (несуттєві) помилки, що пов’язані з
оформленням тендерної пропозиції та не впливають на зміст
пропозиції.

Замовник залишає за собою право не відхиляти тендерну
пропозицію при виявленні формальних помилок незначного
характеру, що описані вище, при цьому, замовник гарантує
дотримання всіх принципів, визначених статтею 5 Закону.

Для правильного оформлення тендерної пропозиції учасник
вивчає всі інструкції, форми документів, терміни, наведені у
цій тендерній документації. Неспроможність подати всю
інформацію, що потребує тендерна документація, або
подання тендерної пропозиції, яка не відповідає вимогам
тендерної документації, буде віднесена на ризик учасника та
спричинить за собою відхилення такої тендерної пропозиції.

У разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням
учасників, до неї обов'язково включається документ про
створення такого об'єднання.

Факт подання тендерної пропозиції учасником - фізичною
особою, у тому числі фізичною особою-підприємцем, яка є
суб’єктом персональних даних, вважається безумовною
згодою (добровільним волевиявленням) суб’єкта
персональних даних щодо обробки її персональних даних у
зв’язку з участю в процедурі закупівлі, відповідно до абз. 4
ст. 2 Закону України «Про захист персональних даних» від
01.06.2010 № 2297-VI.

В усіх інших випадках, факт подання тендерної пропозиції
учасником – юридичною особою, що є розпорядником
персональних даних, вважається підтвердженням наявності
у неї права на обробку персональних даних, а також надання
такого права Замовнику, як одержувачу зазначених



11

персональних даних від імені суб’єкта (власника). Таким
чином, відповідальність за неправомірну передачу
Замовнику персональних даних, а також їх обробку, несе
виключно учасник процедури закупівлі, що подав тендерну
пропозицію.

Учасник може визначити частину інформації, яка подається
у складі тендерної пропозиції, як конфіденційну, у тому
числі таку що містить персональні дані. Конфіденційною не
може бути визначена інформація про запропоновану ціну,
інші критерії оцінки, технічні умови, технічні специфікації
та документи, що підтверджують відповідність
кваліфікаційним критеріям відповідно до ст. 16 Закону, і
документи, що підтверджують відсутність підстав,
зазначених в пункті 44 Особливостей.

Для забезпечення виконання цих вимог, учасники, при
поданні інформації та документів тендерної пропозиції, не
визначають їх як конфіденційні. Учасником може бути
заретушована інформація, що є конфіденційною (комерційна
таємниця та/або персональні дані (відповідно до вимог
Закону України «Про захист персональних даних») у
документах, що підтверджують відповідність
кваліфікаційним критеріям відповідно до ст. 16 Закону. При
цьому зміст документу не має бути спотворений.

Якщо документ, що вимагається Замовником, містить
інформацію, яка є публічною, що оприлюднена у формі
відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до
публічної інформації» та/або міститься у відкритих єдиних
державних реєстрах, доступ до яких є вільним, учасником
надається лист-роз’яснення, в якому зазначається, де
міститься така інформація.

Підготовка документів учасниками-нерезидентами:

Документи, що не передбачені законодавством для
учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі
фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі
тендерної пропозиції. Відсутність документів, що не
передбачені законодавством для учасників - юридичних,
фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у
складі тендерної пропозиції, не може бути підставою для її
відхилення Замовником.

У разі якщо учасник або переможець не повинен складати
або відповідно до норм чинного законодавства (у разі
подання тендерної пропозиції учасником-нерезидентом /
переможцем-нерезидентом відповідно до норм
законодавства країни реєстрації) не зобов’язаний складати
якийсь зі вказаних в положеннях тендерної документації
документ, то він надає лист-роз’яснення в довільній формі в
якому зазначає законодавчі підстави ненадання відповідних
документів або копію(-ії) роз`яснення(-нь) державних
органів.

Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не
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передбачені вимогами тендерної документації та додатками
до неї та які учасник додатково надає на власний розсуд.

2 Забезпечення тендерної
пропозиції

Не вимагається

3 Умови повернення чи
неповернення забезпечення
тендерної пропозиції

Не вимагається

4 Строк, протягом якого
тендерні пропозиції є
дійсними

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів
із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом
зазначеного в тендерній документації строку, який у разі
необхідності може бути продовжений.

До закінчення зазначеного строку замовник має право
вимагати від учасників процедури закупівлі продовження
строку дії тендерних пропозицій. Учасник процедури
закупівлі має право:

 відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому
наданого ним забезпечення тендерної пропозиції;

 погодитися з вимогою та продовжити строк дії
поданої ним тендерної пропозиції і наданого
забезпечення тендерної пропозиції.

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право з
власної ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної
пропозиції, повідомивши про це замовникові через
електронну систему закупівель.

5 Кваліфікаційні критерії до
учасників та вимоги, згідно з
пунктом 28 та пунктом 44
Особливостей

Замовник установлює один або декілька кваліфікаційних
критеріїв відповідно до статті 16 Закону. Визначені
Замовником згідно з цією статтею кваліфікаційні критерії
та перелік документів, що підтверджують інформацію
учасників про відповідність їх таким критеріям, зазначені в
Додатку 1 до цієї тендерної документації.

Спосіб підтвердження відповідності учасника критеріям і
вимогам згідно із законодавством наведено в Додатку 1 до
цієї тендерної документації.

Підстави, визначені пунктом 44 Особливостей.

Замовник приймає рішення про відмову учаснику процедури
закупівлі в участі у відкритих торгах та зобов’язаний
відхилити тендерну пропозицію учасника процедури
закупівлі в разі, коли:

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник
процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується дати
прямо чи опосередковано будь-якій службовій (посадовій)
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особі замовника, іншого державного органу винагороду в
будь-якій формі (пропозиція щодо наймання на роботу,
цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття
рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі;

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником
процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного
реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з
корупцією правопорушення;

3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу,
яка є учасником процедури закупівлі, було притягнуто
згідно із законом до відповідальності за вчинення
корупційного правопорушення або правопорушення,
пов’язаного з корупцією;

4) суб’єкт господарювання (учасник процедури закупівлі)
протягом останніх трьох років притягувався до
відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4
частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України
“Про захист економічної конкуренції”, у вигляді вчинення
антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються
спотворення результатів тендерів;

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, була
засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з
корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та
відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не
погашено в установленому законом порядку;

6) керівник учасника процедури закупівлі був засуджений за
кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих
мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом, шахрайством та
відмиванням коштів), судимість з якого не знято або не
погашено в установленому законом порядку;

7) тендерна пропозиція подана учасником процедури
закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими учасниками
процедури закупівлі та/або з уповноваженою особою
(особами), та/або з керівником замовника;

8) учасник процедури закупівлі визнаний в установленому
законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита
ліквідаційна процедура;

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб — підприємців та громадських формувань відсутня
інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9
Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб,
фізичних осіб — підприємців та громадських формувань”
(крім нерезидентів);

10) юридична особа, яка є учасником процедури закупівлі
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(крім нерезидентів), не має антикорупційної програми чи
уповноваженого з реалізації антикорупційної програми,
якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг)
або робіт дорівнює чи перевищує
20 млн. гривень (у тому числі за лотом);

11) учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний
власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи —
учасника процедури закупівлі є особою, до якої застосовано
санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних
закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України
“Про санкції”;

12) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу,
яка є учасником процедури закупівлі, було притягнуто
згідно із законом до відповідальності за вчинення
правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої праці
чи будь-якими формами торгівлі людьми.

Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику
процедури закупівлі в участі у відкритих торгах та може
відхилити тендерну пропозицію учасника процедури
закупівлі в разі, коли учасник процедури закупівлі не
виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором
про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до
його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у
вигляді штрафів та/або відшкодування збитків — протягом
трьох років з дати дострокового розірвання такого договору.
Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах,
зазначених у цьому абзаці, може надати підтвердження
вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи
на наявність відповідної підстави для відмови в участі у
відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт
господарювання) повинен довести, що він сплатив або
зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та
відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає
таке підтвердження достатнім, учаснику процедури
закупівлі не може бути відмовлено в участі в процедурі
закупівлі.

Замовник не вимагає документального підтвердження
інформації про відсутність підстав для відхилення тендерної
пропозиції учасника процедури закупівлі та/або переможця,
визначених пунктом 44 Особливостей, у разі, коли така
інформація є публічною, що оприлюднена у формі відкритих
даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної
інформації», та/або міститься у відкритих публічних
електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може
бути отримана електронною системою закупівель шляхом
обміну інформацією з іншими державними системами та
реєстрами.
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6 Інформація про технічні,
якісні та кількісні
характеристики предмета
закупівлі

Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі
тендерних пропозицій інформацію та документи, які
підтверджують відповідність тендерної пропозиції
учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам
до предмета закупівлі, установленим замовником;
замовником зазначаються вимоги до предмета закупівлі
згідно з частиною другою статті 22 Закону.
Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги Замовника до
предмета закупівлі наведено у Додатку № 3 до цієї
тендерної документації.

У цій документації всі посилання на конкретні марку чи
виробника або на конкретний процес, що характеризує
продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на
торгові марки, патенти, типи або конкретне місце
походження чи спосіб виробництва слід читати з виразом
“або еквівалент”.

У разі якщо ця документація містить посилання на
стандартні характеристики, технічні регламенти та умови,
вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з
товарами, роботами чи послугами, що закуповуються,
передбачені існуючими міжнародними, європейськими
стандартами, іншими спільними технічними європейськими
нормами, іншими технічними еталонними системами,
визнаними європейськими органами зі стандартизації або
національними стандартами, нормами та правилами, таке
посилання слід читати з виразом "або еквівалент".

Документи, які повинен подати Учасник для підтвердження
відповідності тендерної пропозиції учасника технічним,
якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета
закупівлі:

Інформаційна довідка, складена у довільній формі про
відповідність послуг вимогам тендерної документації, Інші
документи відповідно до вимог, визначених у цій тендерній
документації та додатках до неї.

7 Інформація про
субпідрядника /
співвиконавця

Не надається

8 Внесення змін або
відкликання тендерної
пропозиції учасником

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до
своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення
кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення
тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання
тендерної пропозиції враховуються, якщо вони отримані
електронною системою закупівель до закінчення кінцевого
строку подання тендерних пропозицій.

Розділ 4. Подання та розкриття тендерної пропозиції
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1 Кінцевий строк подання
тендерної пропозиції

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: Зазначено в
електронній системі закупівель.

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх
подання не приймаються електронною системою закупівель.

2 Дата та час розкриття
тендерної пропозиції

Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та
документами, що підтверджують відповідність учасника
кваліфікаційним критеріям та вимогам до предмета
закупівлі, а також з інформацією та документами, що містять
технічний опис предмета закупівлі, здійснюється
автоматично електронною системою закупівель.

Розділ 5. Оцінка тендерної пропозиції

1 Перелік критеріїв оцінки та
методика оцінки тендерних
пропозицій із зазначенням
питомої ваги кожного
критерію

1.1 Відкриті торги проводяться без застосування
електронного аукціону. Електронною системою закупівель
після закінчення строку для подання тендерних пропозицій,
визначеного замовником в оголошенні про проведення
відкритих торгів, розкривається вся інформація, зазначена в
тендерній пропозиції (тендерних пропозиціях), у тому числі
інформація про ціну / приведену ціну тендерної пропозиції
(тендерних пропозицій).

1.2 Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано
визначена учасником як конфіденційна, у тому числі
інформація, що містить персональні дані. Конфіденційною
не може бути визначена інформація про запропоновану
ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, технічні
специфікації та документи, що підтверджують
відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до
статті 16 Закону, і документи, що підтверджують
відсутність підстав, встановлених пунктом 44
Особливостей.

Замовник, орган оскарження та Держаудитслужба мають
доступ в електронній системі закупівель до інформації, яка
визначена учасником процедури закупівлі конфіденційною.

1.3 Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною
системою закупівель автоматично на основі критеріїв і
методики оцінки, визначених замовником у тендерній
документації, шляхом визначення тендерної пропозиції
найбільш економічно вигідною.

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією
електронна система закупівель визначає тендерну
пропозицію з найменшою ціною.

Ціна тендерної пропозиції повинна враховувати податки і
збори, у тому числі, що сплачуються або мають бути
сплачені відповідно до положень Податкового кодексу
України. У разі, якщо учасник не є платником ПДВ, ціна
тендерної пропозиції зазначається без ПДВ.
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2 Інша інформація 2.1. Усі документи, які мають бути надані учасником згідно
з вимогами, передбаченими Тендерною документацією,
мають бути чинними на дату розкриття його тендерної
пропозиції.

2.2. У разі неможливості надати відповідний документ,
Учасник надає лист-пояснення, в якому зазначає причини
ненадання такого документа.

2.3. Згідно з пунктом 1 Змін, що вносяться до особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 30 грудня 2022 р. № 1495: “аномально низька
ціна тендерної пропозиції” (далі — аномально низька ціна)
розуміється ціна/приведена ціна найбільш економічно
вигідної тендерної пропозиції, яка є меншою на 40 або
більше відсотків середньоарифметичного значення
ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших
учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або
більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни тендерної
пропозиції. Аномально низька ціна визначається
електронною системою закупівель автоматично за умови
наявності не менше двох учасників, які подали свої
тендерні пропозиції щодо предмета закупівлі або його
частини (лота).

2.4. Учасник, який надав найбільш економічно вигідну
тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен
надати протягом одного робочого дня з дня визначення
найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції
обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості
відповідних товарів, робіт чи послуг пропозиції.

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції
може містити інформацію про:

1) досягнення економії завдяки застосованому
технологічному процесу виробництва товарів, порядку
надання послуг чи технології будівництва;

2) сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі
може поставити товари, надати послуги чи виконати
роботи, зокрема спеціальну цінову пропозицію (знижку)
учасника процедури закупівлі;

3) отримання учасником державної допомоги згідно із
законодавством.

2.5. Замовник може відхилити аномально низьку тендерну
пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного
обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє
аномально низьку тендерну пропозицію у разі
ненадходження такого обґрунтування протягом строку,
визначеного абзацом п’ятим пункту 38 Особливостей.
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2.6. Якщо замовником під час розгляду тендерної
пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено
невідповідності в інформації та/або документах, що подані
учасником процедури закупівлі у тендерній пропозиції
та/або подання яких вимагалося тендерною документацією,
він розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два
робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних
пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення таких
невідповідностей в електронній системі закупівель.

2.7. Під невідповідністю в інформації та/або документах,
що подані учасником процедури закупівлі у тендерній
пропозиції та/або подання яких вимагається тендерною
документацією, розуміється у тому числі відсутність у
складі тендерної пропозиції інформації та/або документів,
подання яких вимагається тендерною документацією (крім
випадків відсутності забезпечення тендерної пропозиції,
якщо таке забезпечення вимагалося замовником, та/або
відсутності інформації (та/або документів) про технічні та
якісні характеристики предмета закупівлі, що пропонується
учасником процедури в його тендерній пропозиції).

Невідповідністю в інформації та/або документах, які
надаються учасником процедури закупівлі на виконання
вимог технічної специфікації до предмета закупівлі,
вважаються технічні помилки, описки, які не призводять до
зміни предмета закупівлі, запропонованого учасником
процедури закупівлі у складі його тендерної пропозиції,
найменування товару, марки, моделі тощо.

2.8. Повідомлення з вимогою про усунення
невідповідностей повинно містити наступну інформацію:

1) перелік виявлених невідповідностей;

2) посилання на вимогу (вимоги) тендерної документації,
щодо яких виявлені невідповідності;

3) перелік інформації та/або документів, які повинен подати
учасник для усунення виявлених невідповідностей.

2.9. Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж
учасника процедури закупівлі більш ніж один раз
повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в
інформації та/або документах, що подані учасником
процедури закупівлі у тендерній пропозиції, крім випадків,
пов’язаних з виконанням рішення органу оскарження.

2.10.Учасник процедури закупівлі виправляє
невідповідності в інформації та/або документах, що подані
ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені замовником
після розкриття тендерних пропозицій, шляхом
завантаження через електронну систему закупівель
уточнених або нових документів в електронній системі
закупівель, протягом 24 годин з моменту розміщення
замовником в електронній системі закупівель повідомлення
з вимогою про усунення таких невідповідностей.
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2.11.Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з
урахуванням виправлення або невиправлення учасниками
виявлених невідповідностей.

3 Відхилення тендерних
пропозицій

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням
аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли:

1) учасник процедури закупівлі:

 зазначив у тендерній пропозиції недостовірну
інформацію, що є суттєвою для визначення
результатів відкритих торгів, яку замовником
виявлено згідно з абзацом другим пункту 39
Особливостей;

 не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо
таке забезпечення вимагалося замовником;

 не виправив виявлені замовником після розкриття
тендерних пропозицій невідповідності в інформації
та/або документах, що подані ним у складі своєї
тендерної пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі
(його найменування, марку, модель тощо) під час
виправлення виявлених замовником
невідповідностей, протягом 24 годин з моменту
розміщення замовником в електронній системі
закупівель повідомлення з вимогою про усунення
таких невідповідностей;

 не надав обґрунтування аномально низької ціни
тендерної пропозиції протягом строку, визначеного
абзацом п’ятим пункту 38 Особливостей;

 визначив конфіденційною інформацію, що не може
бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог
абзацу другого пункту 36 Особливостей ;

 є громадянином Російської Федерації/Республіки
Білорусь (крім того, що проживає на території
України на законних підставах); юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до
законодавства Російської Федерації/Республіки
Білорусь; юридичною особою, створеною та
зареєстрованою відповідно до законодавства України,
кінцевим бенефіціарним власником, членом або
учасником (акціонером), що має частку в статутному
капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська
Федерація/Республіка Білорусь, громадянин
Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того,
що проживає на території України на законних
підставах), або юридичною особою, створеною та
зареєстрованою відповідно до законодавства
Російської Федерації/Республіки Білорусь; або
пропонує в тендерній пропозиції товари
походженням з Російської Федерації/Республіки
Білорусь (за винятком товарів, необхідних для
ремонту та обслуговування товарів, придбаних до
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів
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України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування” (Офіційний вісник
України, 2022 р., № 84, ст. 5176);”;

2) тендерна пропозиція:

 не відповідає умовам технічної специфікації та іншим
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної
документації, крім невідповідності у інформації
та/або документах, що може бути усунена учасником
процедури закупівлі відповідно до пункту 40
Особливостей;”;

 є такою, строк дії якої закінчився;
 є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість

предмета закупівлі, визначену замовником в
оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо
замовник у тендерній документації не зазначив про
прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої
є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі,
визначена замовником в оголошенні про проведення
відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний
відсоток перевищення або відсоток перевищення є
більшим, ніж зазначений замовником в тендерній
документації;

 не відповідає вимогам, установленим у тендерній
документації відповідно до абзацу першого частини
третьої статті 22 Закону;

3) переможець процедури закупівлі:

 відмовився від підписання договору про закупівлю
відповідно до вимог тендерної документації або
укладення договору про закупівлю;

 не надав у спосіб, зазначений в тендерній
документації, документи, що підтверджують
відсутність підстав, визначених пунктом 44
Особливостей;

 не надав копію ліцензії або документа дозвільного
характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини
другої статті 41 Закону;

 не надав забезпечення виконання договору про
закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося
замовником;

 надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для
визначення результатів процедури закупівлі, яку
замовником виявлено згідно з абзацом другим пункту
39 Особливостей.

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із
зазначенням аргументації в електронній системі закупівель у
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разі, коли:

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне
обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних
товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є
аномально низькою;

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої
зобов’язання за раніше укладеним договором про
закупівлю із тим самим замовником, що призвело до
застосування санкції у вигляді штрафів та/або
відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх
застосування, з наданням документального
підтвердження застосування до такого учасника
санкції (рішення суду або факт добровільної сплати
штрафу, або відшкодування збитків).

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому
числі підстави такого відхилення (з посиланням на
відповідні положення цих особливостей та умови тендерної
документації, яким така тендерна пропозиція та/або учасник
не відповідають, із зазначенням, у чому саме полягає така
невідповідність), протягом одного дня з дати ухвалення
рішення оприлюднюється в електронній системі закупівель
та автоматично надсилається учаснику процедури
закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна
пропозиція якого відхилена, через електронну систему
закупівель.

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна
пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою
аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник
може звернутися до замовника з вимогою надати додаткову
інформацію про причини невідповідності його пропозиції
умовам тендерної документації, зокрема технічній
специфікації, та/або його невідповідності кваліфікаційним
критеріям, а замовник зобов’язаний надати йому відповідь з
такою інформацією не пізніш як через чотири дні з дати
надходження такого звернення через електронну систему
закупівель, але до моменту оприлюднення договору про
закупівлю в електронній системі закупівель відповідно до
статті 10 Закону.

Розділ 6. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю

1 Відміна замовником тендеру
чи визнання його таким, що
не відбувся

Замовник відміняє відкриті торги у разі:

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт
чи послуг;

2) неможливості усунення порушень, що виникли через
виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних
закупівель, з описом таких порушень;

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі
товарів, робіт чи послуг;
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4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії
обставин непереборної сили.

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного
робочого дня з дати прийняття відповідного рішення
зазначає в електронній системі закупівель підстави
прийняття такого рішення.

Відкриті торги автоматично відміняються електронною
системою закупівель у разі:

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо
була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена
замовником) згідно з Особливостями;

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з
Особливостями.

Електронною системою закупівель автоматично протягом
одного робочого дня з дати настання підстав для відміни
відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється
інформація про відміну відкритих торгів.

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом).

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично
надсилається всім учасникам процедури закупівлі
електронною системою закупівель в день її оприлюднення.

2 Строк укладання договору
про закупівлю

З метою забезпечення права на оскарження рішень
замовника до органу оскарження договір про закупівлю не
може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дати
оприлюднення в електронній системі закупівель
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який
визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку
дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати
прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю
відповідно до вимог тендерної документації та тендерної
пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку
обґрунтованої необхідності строк для укладення договору
може бути продовжений до 60 днів.

У разі подання скарги до органу оскарження після
оприлюднення в електронній системі закупівель
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю
перебіг строку для укладення договору про закупівлю
припиняється.

3 Проєкт договору про
закупівлю

Проєкт договору складається замовником з урахуванням
особливостей предмету закупівлі;
Проект договору викладено у Додатку № 4 до цієї
тендерної документації.

Переможець процедури закупівлі під час укладення
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договору про закупівлю повинен надати:

- інформацію про право підписання договору про закупівлю,
у тому числі: рішення загальних зборів учасників про
надання згоди на вчинення правочину, якщо вартість послуг,
що є предметом правочину по даній закупівлі, перевищує
50 % вартості чистих активів переможця станом на кінець
попереднього кварталу, або лист-пояснення, що вартість
послуг не перевищує вищезазначену межу. (ця вимога
стосується виключно переможця з організаційно-правовою
формою: Товариство з обмеженою відповідальністю та
Товариство з додатковою відповідальністю); рішення про
вчинення значного правочину відповідно до ст.. 70 Закону
України «Про акціонерні товариства» (ця вимога стосується
для переможця, який є акціонерним товариством).

- копію чинної ліцензії або документа дозвільного
характеру на провадження виду господарської діяльності,
якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого
виду діяльності передбачено законом.

У випадку ненадання переможцем інформації про право
підписання договору про закупівлю переможець вважається
таким, що відмовився від підписання договору про закупівлю
відповідно до вимог тендерної документації або укладення
договору про закупівлю та підлягає відхиленню на підставі
підпункту 3 пункту 41 Особливостей.

4 Умови укладання договору
про закупівлю

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм
Цивільного та Господарського кодексів України з
урахуванням положень статті 41 Закону, крім частин третьої
– п’ятої, сьомої – дев’ятої статті 41 Закону, та Особливостей.

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від
змісту тендерної пропозиції за результатами електронного
аукціону переможця процедури закупівлі, крім випадків:

 визначення грошового еквівалента зобов’язання в
іноземній валюті;

 перерахунку ціни за результатами електронного
аукціону в бік зменшення ціни тендерної пропозиції
учасника без зменшення обсягів закупівлі;

 перерахунку ціни та обсягів товарів за результатами
електронного аукціону в бік зменшення за умови
необхідності приведення обсягів товарів до кратності
упаковки.

У разі необхідності перерахунку ціни тендерної пропозиції
без зменшення обсягу переможець має надати такий
перерахунок замовнику під час укладання договору.

Істотні умови договору про закупівлю не можуть
змінюватися після його підписання до виконання
зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків
визначених пунктом 19 Особливостей.
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5 Дії замовника при відмові
переможця процедури
закупівлі від підписання
договір про закупівлю

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави,
визначеної підпунктом 3 пункту 41 Особливостей, замовник
визначає переможця процедури закупівлі серед тих
учасників процедури закупівлі, тендерна пропозиція (строк
дії якої ще не минув) якого відповідає критеріям та умовам,
що визначені у тендерній документації, і може бути визнана
найбільш економічно вигідною відповідно до вимог Закону
та цих особливостей, та приймає рішення про намір укласти
договір про закупівлю у порядку та на умовах, визначених
статтею 33 Закону та цим пунктом.
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Додаток № 1 до тендерної документації

1. Документальне підтвердження Учасника кваліфікаційним критеріям на виконання
вимог статті 16 Закону

Кваліфікаційні вимоги до учасників процедури закупівлі

Вимога
Підтвердження відповідності (перелік документів, що

вимагаються від Учасника)
Відповідно до абзацу першого пункту 45 постанови Кабінету Міністрів Україна №1178 від 12
жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування», під час здійснення закупівлі товарів замовник не застосовує до
учасників процедури закупівлі кваліфікаційні критерії, визначені статтею 16 Закону України
«Про публічні закупівлі».

2. Підтвердження відповідності Учасника вимогам, визначеним у пункті 44
Особливостей.

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної
пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують
відсутність підстав, визначених у пункті 44 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього
пункту), крім самостійного декларування відсутності таких підстав учасником процедури
закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 44 Особливостей.

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 44
Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування
відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції.

Учасник повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для
відмови учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14
пункту 44 Особливостей. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у
цьому абзаці, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності,
незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для цього
учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити
відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке
підтвердження достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути відмовлено в участі в
процедурі закупівлі.

3. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності Учасника
вимогам, визначеним у пункті 44 Особливостей.

№
з/п

Підстава для відмови в участі
процедурі закупівлі

Для Учасника Для Переможця

1 Замовник має незаперечні
докази того, що учасник
процедури закупівлі пропонує,
дає або погоджується дати
прямо чи опосередковано
будь-якій службовій
(посадовій) особі замовника,
іншого державного органу

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається
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винагороду в будь-якій формі
(пропозиція щодо наймання на
роботу, цінна річ, послуга
тощо) з метою вплинути на
прийняття рішення щодо
визначення переможця
процедури закупівлі

2 Відомості про юридичну
особу, яка є учасником
процедури закупівлі, внесено
до Єдиного державного
реєстру осіб, які вчинили
корупційні або пов’язані з
корупцією правопорушення

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції..

Підтвердження не
вимагається

3 Керівника учасника процедури
закупівлі, фізичну особу, яка є
учасником процедури
закупівлі, було притягнуто
згідно із законом до
відповідальності за вчинення
корупційного правопорушення
або правопорушення,
пов’язаного з корупцією

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Переможець надає
витяг або довідку з
Єдиного державного
реєстру осіб, що
вчинили корупційне
або пов’язане з
корупцією
правопорушення
(щодо керівника
учасника процедури
закупівлі, фізичної
особи, яка є учасником
процедури закупівлі)

4 Суб’єкт господарювання
(учасник процедури закупівлі)
протягом останніх трьох років
притягувався до
відповідальності за
порушення, передбачене
пунктом 4 частини другої
статті 6, пунктом 1 статті 50
Закону України «Про захист
економічної конкуренції», у
вигляді вчинення
антиконкурентних узгоджених
дій, що стосуються
спотворення результатів
тендерів

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції..

Підтвердження не
вимагається

5 Фізична особа, яка є
учасником процедури
закупівлі, була засуджена за
кримінальне правопорушення,
вчинене з корисливих мотивів
(зокрема, пов’язане з
хабарництвом та відмиванням
коштів), судимість з якої не
знято або не погашено в
установленому законом

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Витяг про притягнення
до кримінальної
відповідальності,
відсутність/ наявність
судимості або
обмежень,
передбачених
кримінально-
процесуальним
законодавством
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порядку України (щодо
фізичної особи, яка є
учасником процедури
закупівлі)

6 Керівник учасника процедури
закупівлі був засуджений за
кримінальне правопорушення,
вчинене з корисливих мотивів
(зокрема, пов’язане з
хабарництвом, шахрайством та
відмиванням коштів),
судимість з якого не знято або
не погашено в установленому
законом порядку;

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Витяг про притягнення
до кримінальної
відповідальності,
відсутність/ наявність
судимості або
обмежень,
передбачених
кримінально-
процесуальним
законодавством
України (щодо
керівника)

7 Тендерна пропозиція подана
учасником процедури
закупівлі, який є пов’язаною
особою з іншими учасниками
процедури закупівлі та/або з
уповноваженою особою
(особами), та/або з керівником
замовника;

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається

8 Учасник процедури закупівлі
визнаний в установленому
законом порядку банкрутом та
стосовно нього відкрита
ліквідаційна процедура;

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається

9 У Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб — підприємців
та громадських формувань
відсутня інформація,
передбачена пунктом 9
частини другої статті 9 Закону
України “Про державну
реєстрацію юридичних осіб,
фізичних осіб — підприємців
та громадських формувань”
(крім нерезидентів);

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається
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10 Юридична особа, яка є
учасником процедури
закупівлі (крім нерезидентів),
не має антикорупційної
програми чи уповноваженого з
реалізації антикорупційної
програми, якщо вартість
закупівлі товару (товарів),
послуги (послуг) або робіт
дорівнює чи перевищує 20
млн. гривень (у тому числі за
лотом);

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається

11 Учасник процедури закупівлі
або кінцевий бенефіціарний
власник, член або учасник
(акціонер) юридичної особи —
учасника процедури закупівлі
є особою, до якої застосовано
санкцію у вигляді заборони на
здійснення у неї публічних
закупівель товарів, робіт і
послуг згідно із Законом
України “Про санкції”

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Підтвердження не
вимагається

12 Керівника учасника процедури
закупівлі, фізичну особу, яка є
учасником процедури
закупівлі, було притягнуто
згідно із законом до
відповідальності за вчинення
правопорушення, пов’язаного з
використанням дитячої праці
чи будь-якими формами
торгівлі людьми

Учасник процедури
закупівлі підтверджує
відсутність підстав, шляхом
самостійного декларування
відсутності таких підстав в
електронній системі
закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Витяг про притягнення
до кримінальної
відповідальності,
відсутність/ наявність
судимості або
обмежень,
передбачених
кримінально-
процесуальним
законодавством
України (щодо
керівника учасника
процедури закупівлі,
фізичної особи, яка є
учасником процедури
закупівлі)

13 Учасник процедури закупівлі
не виконав свої зобов’язання
за раніше укладеним
договором про закупівлю з
цим самим замовником, що
призвело до його дострокового
розірвання, і було застосовано
санкції у вигляді штрафів
та/або відшкодування збитків
— протягом трьох років з дати
дострокового розірвання
такого договору.

Довідка в довільній формі
про відсутність зазначених
підстав;

Учасник процедури
закупівлі, що перебуває в
зазначених обставинах,
може надати підтвердження
вжиття заходів для
доведення своєї надійності,
незважаючи на наявність
відповідної підстави для
відмови в участі у

Переможець надає
довідку в довільній
формі про те, що між
ним та Замовником
раніше не було
укладено договір про
закупівлю,
зобов’язання за яким
не виконані, що
призвело до його
дострокового
розірвання, і було
застосовано санкції у
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відкритих торгах. Для цього
учасник повинен довести,
що він сплатив або
зобов’язався сплатити
відповідні зобов’язання та
відшкодування завданих
збитків. Якщо замовник
вважає таке підтвердження
достатнім, учаснику
процедури закупівлі не
може бути відмовлено в
участі в процедурі закупівлі

вигляді штрафів та/або
відшкодування збитків
— протягом трьох
років з дати
дострокового
розірвання такого
договору.

Якщо переможець
процедури закупівлі,
перебуває в
зазначених
обставинах, він може
надати підтвердження
вжиття заходів для
доведення своєї
надійності,
незважаючи на
наявність відповідної
підстави для відмови в
участі у відкритих
торгах. Для цього
переможець повинен
довести, що він
сплатив або
зобов’язався сплатити
відповідні
зобов’язання та
відшкодування
завданих збитків.

4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства
(для Учасників – юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців).

1. Документ на підтвердження повноваження посадової особи або представника Учасника
процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції та/або укладання договору
про закупівлю. Якщо Учасником є юридична особа, Учасник надає документ, який підтверджує
повноваження:
 наказ про призначення керівника підприємства на посаду;
 або протоко/рішення учасників чи акціонерів про призначення керівника;
 або виписку з протоколу засновників про призначення директора, президента, голови

правління і т. д.;
 або довіреність керівника учасника, яка засвідчує повноваження уповноваженої особи на

підпис тендерної пропозиції;
 або інше (документи, які підтверджують статус та повноваження особи, яка видала

доручення чи довіреність додаються).
Якщо Учасником є фізична особа або фізична особа-підприємець, Учасник надає копію
паспорта громадянина України (у разі, якщо тендерну пропозицію буде підписувати
уповноважена учасником особа необхідно додатково надати нотаріально посвідчену
довіреність, яка засвідчує повноваження уповноваженої особи на підпис тендерної пропозиції)
або копію іншого документу, що передбачений статтею 13 Закону України «Про Єдиний
державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України,
посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012 №5492-VI, та копію Довідки про
присвоєння ідентифікаційного номера.

2. Копія Статуту в останній (діючій) редакції, Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних
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осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, або іншого установчого
документу. У разі, якщо учасник здійснює діяльність на підставі модельного статуту, необхідно
надати копію рішення засновників про створення такої юридичної особи.
Ці вимоги встановлюється до Учасників торгів - юридичних осіб.

Копія Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань
Ця вимога встановлюється до Учасників торгів – фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців).

3. Для платників ПДВ:
- копія свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ (у разі наявності), або
- копія витягу з Реєстру платників податку на додану вартість (у разі наявності)
Для платників єдиного податку:
- копія свідоцтва про сплату єдиного податку (у разі наявності), або
- копія витягу з Реєстру платників єдиного податку (у разі наявності).

4. Учасник процедури закупівлі у складі своєї тендерної пропозиції надає Гарантійний лист щодо
погодження з Істотними (основними) умовами договору та можливістю їх включення до
договору про закупівлю у разі перемоги в торгах.

5. Інформація щодо необхідності застосування Учасником заходів із захисту довкілля:

- довідка в довільній формі за підписом Учасника, про обов’язок Учасником дотримуватися
вимог чинного законодавства із захисту довкілля, при постачанні товару, що є предметом
закупівлі.

6. Довідка (інформація) про відсутність застосування санкцій, передбачених статтею 236 ГКУ
наступного змісту:
“Даним листом підтверджуємо, що у попередніх взаємовідносинах між Учасником (повна назва
Учасника) та Замовником господарсько-адміністративну/і санкцію/ії, передбачену/і пунктом 4
частини 1 статті 236 ГКУ, як відмова від встановлення господарських відносин на майбутнє не
було застосовано”.
Примітка:
*У разі застосовування зазначеної санкції Замовник може прийняти рішення про відмову
учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити тендерну пропозицію учасника як
таку, що не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону
України «Про публічні закупівлі» вимогам до учасника відповідно до законодавства.

7. Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, в якій зазначити дані про
наявність чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду
господарської діяльності та копія чинної ліцензії або чинного документа дозвільного характеру
(або іншого документу, який посвідчує її видачу) (у разі їх наявності) на провадження певного
виду господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на провадження
такого виду діяльності передбачено законом. Якщо строк (термін) дії ліцензій, дозволів тощо,
наданих Учасником у складі тендерної пропозиції, спливає до моменту закінчення постачання
товару Учасник у складі пропозиції має надати документальне підтвердження-зобов’язання
(лист, довідка або інший підтверджуючий документ за підписом уповноваженої особи
Учасника) щодо їх отримання до моменту укладання договору (продовження терміну дії на
весь період постачання товару, надання послуг, що є предметом закупівлі).
У разі, якщо отримання дозволу або ліцензії (або іншого документу, який посвідчує її видачу) не
передбачено законодавством, Учасник надає лист-пояснення про не отримання такого дозволу
або ліцензії.

8. Гарантійний лист про не застосування санкцій. Відповідно до частини першої статті 4
Закону України «Про санкції» від 14.08.2014 № 1644-VII, Указу Президента України «Про
рішення Ради Національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017 року «Про
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів
(санкцій)» від 15.05.2017 № 133/2017 Учасник надає гарантійний лист про те, що закупівля
товарів не буде здійснюватися у осіб, до яких застосовані санкції згідно із законодавством, крім
випадків, коли заміщення таких предметів закупівлі іншими неможливе, що підтверджено
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.
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Замовник здійснює закупівлю з урахуванням обмежень, встановленими Постановою Кабінету
Міністрів України від 16.12.2015 №1035 «Про обмеження поставок окремих товарів (робіт,
послуг) з тимчасово окупованої території на іншу територію України та/або з іншої території
України на тимчасово окуповану територію», Постановою Кабінету Міністрів України від
30.12.2015 № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з
Російської Федерації», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.09.2014 №829-р
«Про пропозиції щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших
обмежувальних заходів» Рішення РНБО від 21.06.2018 року «Про застосування та внесення змін
до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»,
уведеного в дію Указом Президента України № 176/2018.

У складі тендерної пропозиції учасник надає інформацію в довільній формі про те, що
учасник процедури закупівлі не є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь
(крім того, що проживає на території України на законних підставах); юридичною
особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської
Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною та зареєстрованою
відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або
учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої
є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської
Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на
законних підставах), або юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно
до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній
пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за
винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №
1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування”. На підтвердження інформації зазначено у довідці в довільній
формі учасник надає Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань.

У разі ненадання учасником довідки в довільній формі та / або Витягу з Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань та /
або у випадку якщо учасник процедури закупівлі є громадянином Російської
Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на
законних підставах); юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим
бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в
статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка
Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що
проживає на території України на законних підставах), або юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської
Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній пропозиції товари
походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів,
необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування”, замовник відхиляє такого учасника на підставі абзацу 6 підпункту 1 пункту
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41 Особливостей, а саме: учасник процедури закупівлі є громадянином Російської
Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на
законних підставах); юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до
законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим
бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в
статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка
Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що
проживає на території України на законних підставах), або юридичною особою,
створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської
Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній пропозиції товари
походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів,
необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування”.

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати довідку в довільній формі про те, що
він не здійснює господарську діяльність або його місцезнаходження (місце проживання – для
фізичних осіб-підприємців) не знаходиться на тимчасово окупованій території. У разі, якщо
місцезнаходження учасника зареєстроване на тимчасово окупованій території, учасник має
надати підтвердження зміни податкової адреси на іншу територію України видане
уповноваженим на це органом.

Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні
формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили
та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації
встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації
Російської Федерації.

У разі ненадання учасником інформації або у випадку якщо учасник зареєстрований на
тимчасово окупованій території та не надав у складі тендерної пропозиції підтвердження зміни
податкової адреси на іншу територію України видане уповноваженим на це органом, замовник
відхиляє його тендерну пропозицію на підставі абзацу 6 підпункту 2 пункту 41 Особливостей, а
саме: тендерна пропозиція не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації
відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону.

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів
державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання
достовірної інформації про невідповідність учасника процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних
критеріїв, наявність підстав, визначених пунктом 44 Особливостей, або факту зазначення у тендерній
пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів відкритих
торгів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника процедури закупівлі.
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Додаток 2
до тендерної документації

НА БЛАНКУ УЧАСНИКА (за наявності)

ФОРМА “ ПРОПОЗИЦІЯ”

Кому: Комунальне некомерційне підприємство «Тетіївська центральна лікарня» Тетіївської
міської ради
Предмет закупівлі (лот): ________________________
Найменування Учасника: ________________________________________________________

(повна назва організації учасника)

в особі ________________________________________________________________________
(прізвище, ім'я, по батькові, посада відповідальної особи)

Адреса (юридична, поштова) учасника торгів ____________________________________
Телефон/факс _______________________________________________________________
Відомості про керівника (П.І.Б., посада, номер контактного телефону): _______________
Код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) (ідентифікаційний номер фізичної особи – платника
податків та інших обов'язкових платежів) _______________________________
Банківські реквізити: ___________________________________________________________
П.І.Б., посада особи (осіб), уповноваженої (уповноважених) підписувати договір за результатами
процедури закупівлі: _________________________________________________

Розглянувши тендерну документацію та всі вимоги до учасників та предмету закупівлі, ми
згодні підписати договір на його виконання за ціною: __________________ грн
(_____________________________________________________________________________).

Цінова пропозиція (заповнити таблицю):

№
з/п

Найменування
товару відповідно до

реєстраційних
документів

НК
024:2019

Одиниця
виміру

Кількість

Ціна за
одиницю
без ПДВ,

грн

Ціна за
одиницю
з ПДВ*,
грн

Сума з
ПДВ*, грн

1.
2.
3.
…

Разом
у т.ч. ПДВ*

* Якщо Учасник не є платником ПДВ, у відповідних графах таблиці слід зазначати: «без ПДВ».

Наша тендерна пропозиція є дійсною протягом 90 днів із дати кінцевого строку подання
тендерних пропозицій.
Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми беремо на себе зобов’язання підписати договір у
встановлені Законом строки.
МП** __________________________________________________________

(Підпис керівника підприємства (вказати ПІБ, посаду), організації, установи)
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** Ця вимога не стосується учасників, які провадять діяльність без печатки згідно з чинним
законодавством.

Додаток 3
до тендерної документації

Технічна специфікація та медико-технічні вимоги
до предмету закупівлі

Засоби індивідуального захисту (ДК 021:2015: 33190000-8 – Медичне обладнання та вироби
медичного призначення різні)

1. Для підтвердження відповідності медико - технічним вимогам, кожен учасник повинен надати
у складі пропозиції декларацію відповідності та \або сертифікат якості та/або паспорт якості,
та\або інструкцію з використання, висновок державної санітарно-гігієнічної експертизи (за
наявності).

2. З метою запобігання закупівлі фальсифікованої продукції, яка може нанести шкоду здоров’ю
пацієнтів та персоналу, забезпечення безпечної роботи персоналу та дотримання законодавства
щодо охорони праці, Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним
Товару, у кількості та в терміни, визначені цією Документацією та пропозицією Учасника. На
підтвердження Учасник повинен надати гарантійний лист від виробника (представництва,
філії виробника – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), або
представника, дилера, дистриб'ютора, офіційно уповноваженого на це виробником, яким
підтверджується можливість поставки Учасником Товару, який є предметом закупівлі цих
торгів, у кількості, та в терміни, визначені цією Документацією та пропозицією Учасника. Лист
повинен включати в себе: назву Учасника, номер оголошення, що оприлюднене на веб-порталі
Уповноваженого органу, назву предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення
процедури закупівлі, а також запропонований товар в необхідній кількості, найменування
замовника.

Дана вимога захищає замовника торгів від можливої поставки неякісних та фальсифікованих товарів.
Це пов’язано з тим, що у зв’язку з непростою ситуацією в країні є вірогідність поставки лікарських
засобів та виробів медичного призначення, що є неоригінальними, неякісними, фальсифікованими, а
також такі, які можуть потрапити на територію України неофіційними шляхами. Замовник має бути
впевнений в тому, що товар, який пропонується учасниками, буде якісним. Дана вимога захищає
замовника від закупівлі фальсифікатів.

3. Термін придатності на момент доставки повинен бути не менше 80% від строку виготовлення.
4. Поставка та завантажувально-розвантажувальні роботи повинні здійснюватися за рахунок

постачальника.

№

п/п
Назва товару

Медико-технічні характеристики Одиниця

виміру
Кількість

1. Голка спінальна
одноразового
застосування з заточкою
типу квінке, 20 Gх90 мм

Голка спінальна VM одноразового
застосування з заточкою типу квінке, 20
Gх90 мм
Показана для проведення спінальної
анестезії.
Повинна бути:

шт 100
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- тонкостінна та виготовлена з високоякісної
сталі
- голка типу Квінке з подвійним зрізом
- мати гладку поверхню
- з повністю прозорим павільйоном голки з
ефектом збільшувального скла
- кольорове маркування відповідно
стандартам
- розмір 20G X 90 мм
- стерильна, в індивідуальній упаковці

2. Голка спінальна
одноразового
застосування з заточкою
типу квінке, 22 Gх90 мм

Голка спінальна VM одноразового
застосування з заточкою типу квінке, 22
Gх90 мм
Показана для проведення спінальної
анестезії.
Повинна бути:
- тонкостінна та виготовлена з високоякісної
сталі
- голка типу Квінке з подвійним зрізом
- мати гладку поверхню
- з повністю прозорим павільйоном голки з
ефектом збільшувального скла
- кольорове маркування відповідно
стандартам
- розмір 22G X 90 мм
- стерильна, в індивідуальній упаковці

шт 100

3. Дренаж типу «Редон»
розмір 15

Дренаж типу «Редон» використовується в
хірургії і травматології для пасивного й
активного дренування порожнин і
післяопераційних ран.

виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду (твердість
по Шору 50 або 70 ум.один.);

Розмір 15;

довжина 500 мм;

Зовнішній діаметр (мм) : 5,0

відкритий дистальний кінець ;

перфорація дистального кінця впродовж 75
мм;

кольорова рентгеноконтрастна смуга вздовж
усієї трубки;

стерилізовано оксидом етилену.

шт 200

4. Дренаж типу «Редон» Дренаж типу «Редон» використовується в шт 500
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розмір 18 хірургії і травматології для пасивного й
активного дренування порожнин і
післяопераційних ран.

виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду (твердість
по Шору 50 або 70 ум.один.);

Розмір 18;

довжина 500 мм;

Зовнішній діаметр (мм) : 6,0

відкритий дистальний кінець ;

перфорація дистального кінця впродовж 75
мм;

кольорова рентгеноконтрастна смуга вздовж
усієї трубки;

стерилізовано оксидом етилену.

5. Дренаж типу «Редон»
розмір 24

Дренаж типу «Редон» використовується в
хірургії і травматології для пасивного й
активного дренування порожнин і
післяопераційних ран.

виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду (твердість
по Шору 50 або 70 ум.один.);

Розмір 24;

довжина 500 мм;

Зовнішній діаметр (мм) : 8,0

відкритий дистальний кінець ;

перфорація дистального кінця впродовж 75
мм;

кольорова рентгеноконтрастна смуга вздовж
усієї трубки;

стерилізовано оксидом етилену.

шт 300

6. Зонд для годування Fr 16 Матеріал: нейтральний ПВХ. Довжина 105
см. Наявність 4-х бокових отворів на кінці.

Кольорово закодований конектор
забезпечений корком, що герметично
закривається та має перехідник сумісний з
двома типами з’єднань (Луер та катетерний
тип). Наявність рентгеноконтрастної
смужки по всій довжині. Розмір: 16 Fr

шт 100
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7. Зонд для годування Fr 18 Матеріал: нейтральний ПВХ. Довжина 105
см. Наявність 4-х бокових отворів на кінці.

Кольорово закодований конектор
забезпечений корком, що герметично
закривається та має перехідник сумісний з
двома типами з’єднань (Луер та катетерний
тип). Наявність рентгеноконтрастної
смужки по всій довжині. Розмір: 18 Fr

шт 100

8. Зонд для годування Fr 20 Матеріал: нейтральний ПВХ. Довжина 105
см. Наявність 4-х бокових отворів на кінці.

Кольорово закодований конектор
забезпечений корком, що герметично
закривається та має перехідник сумісний з
двома типами з’єднань (Луер та катетерний
тип). Наявність рентгеноконтрастної
смужки по всій довжині. Розмір: 20 Fr

шт 50

9. Катетер-балон Фолея 2-
ходовий, розмір FR 14

Повинен бути: катетер Фолея двоходовий з
балоном 30 мл №14
- матеріал – латексний каучук з силіконовим
покриттям;
- симетричний балон для фіксації об’ємом
30 мл;
- гладка поверхня, що забезпечує легке та
безболісне введення та значно зменшує
подразнення та утворення нальоту;
- два бокових отвори забезпечують
максимальне дренування;
- кольоровий код розтруба для роздування
манжетки відповідно до розміру;
- маркування розміру катетера, об’єму
балона, матеріалу з якого виготовлений
вказано на самому катетері;
- подвійне стерильне пакування для
асептичної катетеризації сечового міхура;
- стерильний, апірогенний, нетоксичний.

шт 120

10. Катетер-балон Фолея 2-
ходовий, розмір FR 16

Повинен бути: катетер Фолея двоходовий з
балоном 30 мл №16
- матеріал – латексний каучук з силіконовим
покриттям;
- симетричний балон для фіксації об’ємом
30 мл;
- гладка поверхня, що забезпечує легке та
безболісне введення та значно зменшує
подразнення та утворення нальоту;
- два бокових отвори забезпечують
максимальне дренування;
- кольоровий код розтруба для роздування

шт 200
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манжетки відповідно до розміру;
- маркування розміру катетера, об’єму
балона, матеріалу з якого виготовлений
вказано на самому катетері;
- подвійне стерильне пакування для
асептичної катетеризації сечового міхура;
- стерильний, апірогенний, нетоксичний.

11. Катетер-балон Фолея 2-
ходовий, розмір FR 18

Повинен бути: катетер Фолея двоходовий з
балоном 30 мл №18
- матеріал – латексний каучук з силіконовим
покриттям;
- симетричний балон для фіксації об’ємом
30 мл;
- гладка поверхня, що забезпечує легке та
безболісне введення та значно зменшує
подразнення та утворення нальоту;
- два бокових отвори забезпечують
максимальне дренування;
- кольоровий код розтруба для роздування
манжетки відповідно до розміру;
- маркування розміру катетера, об’єму
балона, матеріалу з якого виготовлений
вказано на самому катетері;
- подвійне стерильне пакування для
асептичної катетеризації сечового міхура;
- стерильний, апірогенний, нетоксичний.

шт 100

12. Катетер-балон Фолея 2-
ходовий, розмір FR 20

Повинен бути: катетер Фолея двоходовий з
балоном 30 мл №20
- матеріал – латексний каучук з силіконовим
покриттям;
- симетричний балон для фіксації об’ємом
30 мл;
- гладка поверхня, що забезпечує легке та
безболісне введення та значно зменшує
подразнення та утворення нальоту;
- два бокових отвори забезпечують
максимальне дренування;
- кольоровий код розтруба для роздування
манжетки відповідно до розміру;
- маркування розміру катетера, об’єму
балона, матеріалу з якого виготовлений
вказано на самому катетері;
- подвійне стерильне пакування для
асептичної катетеризації сечового міхура;
- стерильний, апірогенний, нетоксичний.

шт 100

13. Катетер-балон Фолея 2-
ходовий, розмір FR 22

Повинен бути: катетер Фолея двоходовий з
балоном 30 мл №22
- матеріал – латексний каучук з силіконовим

шт 20
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покриттям;
- симетричний балон для фіксації об’ємом
30 мл;
- гладка поверхня, що забезпечує легке та
безболісне введення та значно зменшує
подразнення та утворення нальоту;
- два бокових отвори забезпечують
максимальне дренування;
- кольоровий код розтруба для роздування
манжетки відповідно до розміру;
- маркування розміру катетера, об’єму
балона, матеріалу з якого виготовлений
вказано на самому катетері;
- подвійне стерильне пакування для
асептичної катетеризації сечового міхура;
- стерильний, апірогенний, нетоксичний.

14. Ємкість для біологічних
зразків 120 мл

Ємкість з кришкою призначена для збору та
зберігання зразків біологічних рідин;
Кришка повинна загвинчуватися та
забезпечувати герметичність вмісту;
Матеріал: ємкість – полімерний матеріал,
кришка – поліетилен низького тиску;
Об’єм – 120 мл;
Ємкість повинна бути стерильною, в
індивідуальній упаковці.

шт 500

15. Ендотрахеальна трубка з
манжетою № 6,5

Повинні бути:
- для оральної та назальної інтубації;
виготовлені з термопластичного матеріалу -
полівінілхлорид, без латексу;
- мати 15 мм конектор (з'єднувач);
- впаяна рентгеноконтрастна смужка по всій
довжині;
- нумерація робочої поверхні через кожен 1
см;
- подвійне маркування глибини інтубації;
- манжета великого об’єму/низького тиску з
екстратонкими стінками;
- наявність бокового вічка Мерфі;
Пакування: стерильне індивідуальне,
блістерне.
Розміри:6,5

шт 80

16. Ендотрахеальна трубка з
манжетою № 7,0

Повинні бути:
- для оральної та назальної інтубації;
виготовлені з термопластичного матеріалу -
полівінілхлорид, без латексу;
- мати 15 мм конектор (з'єднувач);
- впаяна рентгеноконтрастна смужка по всій
довжині;

шт 200
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- нумерація робочої поверхні через кожен 1
см;
- подвійне маркування глибини інтубації;
- манжета великого об’єму/низького тиску з
екстратонкими стінками;
- наявність бокового вічка Мерфі;
Пакування: стерильне індивідуальне,
блістерне.
Розміри:7,0

17. Ендотрахеальна трубка з
манжетою № 7,5

Повинні бути:
- для оральної та назальної інтубації;
виготовлені з термопластичного матеріалу -
полівінілхлорид, без латексу;
- мати 15 мм конектор (з'єднувач);
- впаяна рентгеноконтрастна смужка по всій
довжині;
- нумерація робочої поверхні через кожен 1
см;
- подвійне маркування глибини інтубації;
- манжета великого об’єму/низького тиску з
екстратонкими стінками;
- наявність бокового вічка Мерфі;
Пакування: стерильне індивідуальне,
блістерне.
Розміри:7,5

шт 200

18. Бахіли медичні високі на
зав`язках нестерильні

Бахіли медичні високі на зав`язках
(спанбонд - 30 г/м2) нестерильні

пар 200

19. Бахіли медичні низькі,
нестерильні

Бахіли медичні низькі, нестерильні
Матеріал : поліетилен - 8 г/м2 (в упаковці
50 пар), нестерильні

пар 1000

20. Маска медична тришарова
(на резинках) нестерильна

Маска медична тришарова (на резинках) (в
упаковці 100 шт.) (спанбонд+фільтруючий
шар – мелтблаун) нестерильна (уп.)

уп 50

21. Халат медичний
(хірургічний) на зав`язках
стерильний (шт)

Халат медичний (хірургічний) на зав`язках
довжиною 132 см (розмір 54 - 56(ХL)
спанбонд - 30 г/м2) стерильний (шт)
Стерильний виріб, повинен бути
простерилізований газовим методом(надати
протокол випробувань на наявність залишку
оксиду етилену, що видані сертифікованою
або акредитованою лабораторією.

шт 400

22. Шапочка-берет медична Шапочка-берет медична (в упаковці 100
шт.) (спанбонд - 13 г/м2) нестерильна

уп 10

23. Назально-киснева канюля
для дорослих

Назальна канюля призначена для подачі
кисню з фіксованою концентрацією на вході

шт 200
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кисневої лінії. Можна також застосовувати
для проведення інгаляційного лікування.
Назальна канюля виготовлена з прозорого
нетоксичного полівінілхлориду, Прямі
носові зубці виготовлені з м'якого
термопластичного полімеру.
Термопластический матеріал носових зубців
не викликає дискомфорт у пацієнта,
забезпечує рівномірну подачу кисню, краї
канюлі гладкі, закругленої форми, що
виключає ризик пошкодження слизової
носа. Канюля легко фіксується в носових
отворах хворого за рахунок регулювання
довжини петлі. Під час кисневої терапії
можна приймати їжу, розмовляти. При
тривалому використанні канюлі необхідно
застосовувати зволожувач на початку
кисневої лінії. Довжина кисневої трубки для
підключення до магістралі – 2м. Колір:
прозора.

24. Голка для встановлення
підключичного катетера
КВ-3

Голка для встановлення підключичного
катетера КВ-3 використовується в
анестезіології для здійснення пункції і
доступу до центральних вен за методом
Сельдингера;
Виготовлена з нержавіючої сталі медичного
призначення;
Косий овальний зріз робочого кінця ;
На проксимальному кінці канюля Луєра з
прапорцем-спрямовувачем;
Стерилізовано оксидом етилену

шт 100

25. Катетер аспіраційний з
вакуумним контролем Fr
10

Катетер аспіраційний «Волес» з вакуумним
контролем – використовується в
реаніматології й анастезіології для
відсмоктування секрету з бронхів, трахеї й
ротової порожнини, санації просвітів
ендотрахеальних і трахеостомічних трубок;
Виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду;
Має адаптер зі скошеним отвором для
регулювання внутрішнього тиску на
проксимальному кінці;
Відкритий,заокруглений дистальний кінець
та 2 бокових дренажних отвори на
дистальному кінці; Конектор типу «Kap
cone»
Внутрішній діаметр : 2,3мм; Зовнішній
діаметр : 3,3 мм; Довжина : 450±2 мм;

шт 200
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Колір конектора: Чорний;
Виріб стерильний, апірогенний,
нетоксичний; Кожен катетер упакований
індивідуально.

26. Катетер аспіраційний з
вакуумним контролем Fr 6

Катетер аспіраційний «Волес» з вакуумним
контролем – використовується в
реаніматології й анастезіології для
відсмоктування секрету з бронхів, трахеї й
ротової порожнини, санації просвітів
ендотрахеальних і трахеостомічних трубок;
Виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду;
Має адаптер зі скошеним отвором для
регулювання внутрішнього тиску на
проксимальному кінці;
Відкритий,заокруглений дистальний кінець
та 2 бокових дренажних отвори на
дистальному кінці; Конектор типу «Kap
cone»
Внутрішній діаметр : 1,1мм; Зовнішній
діаметр : 2,0 мм; Довжина : 450±2 мм;
Колір конектора: Зелений;
Виріб стерильний, апірогенний,
нетоксичний; Кожен катетер упакований
індивідуально.

шт 100

27. Катетер аспіраційний з
вакуумним контролем Fr 8

Катетер аспіраційний «Волес» з вакуумним
контролем – використовується в
реаніматології й анастезіології для
відсмоктування секрету з бронхів, трахеї й
ротової порожнини, санації просвітів
ендотрахеальних і трахеостомічних трубок;
Виготовлено з прозорого термопластичного
нетоксичного полівінілхлориду;
Має адаптер зі скошеним отвором для
регулювання внутрішнього тиску на
проксимальному кінці;
Відкритий,заокруглений дистальний кінець
та 2 бокових дренажних отвори на
дистальному кінці; Конектор типу «Kap
cone»
Внутрішній діаметр : 1,7мм; Зовнішній
діаметр : 2,7 мм; Довжина : 450±2 мм;
Колір конектора: Синій;
Виріб стерильний, апірогенний,
нетоксичний; Кожен катетер упакований
індивідуально.

шт 100

28. Катетер венозний Катетер венозний підключичний
використовується у судинній хірургії для

шт 20
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підключичний КВ-2 тривалої катетеризації центральних вен;
Катетер виготовлено з термопластичного
нетоксичного полімеру;
Відкритий дистальний кінець;
Канюля Луєра на проксимальному кінці;
Полімерний провідник;
Стерилізований оксидом етилену;
Для одноразового застосування;
Довжина катетера : 180мм;
Зовнішній діаметр : 1,7 мм;
Колір канюлі : синій.

29. Катетер венозний
підключичний КВ-3

Катетер венозний підключичний
використовується у судинній хірургії для
тривалої катетеризації центральних вен;
Катетер виготовлено з термопластичного
нетоксичного полімеру;
Відкритий дистальний кінець;
Канюля Луєра на проксимальному кінці;
Полімерний провідник;
Стерилізований оксидом етилену;
Для одноразового застосування;
Довжина катетера : 200мм;
Зовнішній діаметр : 2,0 мм;
Колір канюлі : зелений.

шт 20

30. Маска киснева
нереверсивна високої
концентрації з кисневою
трубкою, для дорослих

Нереверсивна киснева маска Flexicare
забезпечує подачу високу концентрацію
кисню пацієнтам із самостійним диханням.
Повинна мати комплектацію: маска киснева,
головний тримач, резервний мішок, киснева
трубка. Трубка із зіркоподібним просвітом,
довжиною не менше 2,1м. Повинна
постачати мінімальну концентрацію кисню,
що складає 80 %.15 л/ хв. Повинні бути
зубці на шарнірному з’єднувачі, які
забезпечують безперебійну подачу кисню з
дихального мішка до пацієнта. Повинна не
містити латекс та фталати DEHP

шт 200

31. Подовжувач стерильний
високого тиску довжина
150 cм

Подовжувач стерильний високого тиску
TRO-EXTENSOR Hp довжина 150 cм.
Повинен складатися з гнучкої та прозорої
подовжувальної трубки та з'єднань Луер -
Лок на кінцях трубки(чоловічого та
жіночого) для проведення інфузійної терапії
за допомогою інфузійних помп. Вироблений
з ПВХ.
З опором тиску до 54 бар. Стерильний.
Апірогенний. В індивідуальному пакуванні.

шт 100
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Довжина 150 см.

32. Шпатель
отоларингологічний
дерев’яний одноразовий

Шпатель одноразового використання –
призначений для огляду ротової
порожнини приотоларингологічному
обстеженні;

Шпатель є медичним виробом, що
виготовлений здерева;

Шпатель не має запаху, поверхня
відшліфована тавідполірована з обох
сторін, краї закруглені і оброблені;

Шпатель стерильний та має
індивідуальнуупаковку;

Розміри: 150х18х1,6 мм.

шт 1200

33. Хірургічна пов’язка 15,0 x
10,0 см

Хірургічна пов’язка 15,0 х 10,0 см
Тип: Прозорий (на поліуретановій основі)
15,0 x 10,0 см.
Поверхня повинна бути чистою, без
залишків пасти на зворотній стороні 2.
Захисний папір повинен бути рівним, без
олії, абсорбуюча подушечка повинна
знаходитись в центрі. Склад : Поліуретан.
Бактерицидний пластир повинен бути
стерильним.
Пакування повинно бути охайним,
неушкодженим. Зміст етикетки має бути
чітко зрозумілим.
Кількість, зазначена на упаковці, повинна
бути правильною. Пакування має бути
запечатаним.
Поверхня хірургічної пов’язки чиста, без
залишків пасти на зворотній стороні
Абсорбуюча подушечка знаходиться в
центрі.
Поглинаюча подушечка складається:
неклейкий шар – поліетилен; поглинаючий
шар - терилен, віскоза
Вага поглинаючої подушечки – 160 г/м2 ±7
Рівень поглинання - вага поглинаючої
подушечки повинна збільшитись в 6 разів
після тестування
Склад захисної плівки - Поліетиленовий
терефталат Вага захисної плівки - 54 г/м2
Підкладний папір (пергамін) – (не менше 45
г/м2) – 65 г/м2
Інтенсивність відриву (не нижче 1.0 Н/см) -
2.9 Н/см

шт 50
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Відхилення по довжині: ± 2,0 мм.
Відхилення по ширині: ± 1,0 мм.
Стерильні.
Стерилізація хірургічних пов’язок
здійснюється оксидом етилену. Готові до
застосування.
Надійно фіксуються, безболісно
видаляються, не залишають слідів на шкірі.
Залишки епоксидного етану - не повинні
перевищувати 10 мкг /г
Індивідуальна упаковка щільна, має
нанесений номер серії та штрих-код
індивідуальної упаковки.
Дихаючі пластирні хірургічні пов’язка
призначені для покриття поверхневих ран
та післяопераційних швів.
Водонепроникні, тому з ними можна
приймати водні процедури.
Хірургічні пластирні пов'язки
використовують для первинної обробки ран,
профілактики повторного інфікування ран
під час обробки. Пластирні пов'язки
ідеально підходять для догляду за
післяопераційними ранами та іншими
видами ран.

34. Хірургічна пов’язка 10,0 x
10,0 см

Хірургічна пов’язка 10,0 х 10,0 см
Тип: Прозорий (на поліуретановій основі)
10,0 x 10,0 см.
Поверхня повинна бути чистою, без
залишків пасти на зворотній стороні 2.
Захисний папір повинен бути рівним, без
олії, абсорбуюча подушечка повинна
знаходитись в центрі. Склад : Поліуретан.
Бактерицидний пластир повинен бути
стерильним.
Пакування повинно бути охайним,
неушкодженим. Зміст етикетки має бути
чітко зрозумілим.
Кількість, зазначена на упаковці, повинна
бути правильною. Пакування має бути
запечатаним
Поверхня хірургічної пов’язки чиста, без
залишків пасти на зворотній стороні
Абсорбуюча подушечка знаходиться в
центрі.
Поглинаюча подушечка складається:
неклейкий шар – поліетилен; поглинаючий
шар - терилен, віскоза
Вага поглинаючої подушечки – 160 г/м2 ±7

шт 50
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Вся запропонована продукція учасника повинна відповідати медико - технічних вимогам цих
торгів, якщо пропозиція учасника не відповідає медико - технічним вимогам цих торгів, то
пропозиція учасника не розгладяться.

Рівень поглинання (вага поглинаючої
подушечки повинна збільшитись в 6 разів
після тестування)
Склад захисної плівки - Поліетиленовий
терефталат
Вага захисної плівки - 54 г/м2
Підкладний папір (пергамін) – (не менше 45
г/м2)
Інтенсивність відриву (не нижче 1.0 Н/см) -
2.9 Н/см
Стерильні.
Стерилізація хірургічних пов’язок
здійснюється оксидом етилену. Готові до
застосування.
Надійно фіксуються, безболісно
видаляються, не залишають слідів на шкірі.
Залишки епоксидного етану (не повинні
перевищувати 10 мкг /г)
Індивідуальна упаковка щільна, має
нанесений номер серії та штрих-код
індивідуальної упаковки.
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Додаток 4
до тендерної документації

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ
про закупівлю

м. Тетіїв «___»____________ 2023 року

(місце укладення договору) (дата)

Комунальне некомерційне підприємство “Тетіївська центральна лікарня” Тетіївської
міської ради, в особі ______________________, що діє на підставі ________________ (далі –
Замовник), з однієї сторони, і ____________________________________________ (найменування
Учасника-переможця), в особі _____________________________________________ (посада,
прізвище, ім'я та по батькові), що діє на підставі _________________________________
(найменування документа, номер, дата та інші необхідні реквізити) (далі – Постачальник), з
іншої сторони, разом - Сторони, керуючись нормами чинного законодавства України,
особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі –
Особливості), з урахуванням тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі уклали цей
Договір про таке:

I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Постачальник зобов'язується у 2023 році поставити Замовникові Товар Засоби
індивідуального захисту (ДК 021:2015: 33190000-8 – Медичне обладнання та вироби
медичного призначення різні), в асортименті у кількості та за ціною зазначеною у Специфікації
(Додаток №1), яка є невід’ємною частиною цього Договору, а Замовник зобов’язується
прийняти Товар та оплатити його у строк, встановлений цим договором.

1.2. Обсяги закупівлі товарів можуть бути зменшені залежно від реального фінансування
видатків Замовника.

1.3. Постачальник гарантує, що Товар, який є предметом Договору належить йому на праві
власності або іншому речовому праві, що надає йому право розпоряджатися Товаром, є новим і
не був у використанні, не перебуває під забороною відчуження, арештом, не є предметом застави
та іншим засобом забезпечення виконання зобов’язань перед будь-якими фізичними або
юридичними особами, державними органами і державою, а також не є предметом будь-якого
іншого обтяження чи обмеження, передбаченого чинним законодавством України.

1.4.Постачальник підтверджує, що укладання та виконання ним цього Договору не
суперечить нормам чинного законодавства України та відповідає його вимогам (зокрема, щодо
отримання всіх необхідних дозволів та погоджень), а також підтверджує те, що укладання та
виконання ним цього Договору не суперечить цілям діяльності Постачальника, положенням його
установчих документів чи інших локальних актів.

II. ЯКІСТЬ ТОВАРІВ

2.1. Постачальник повинен поставити Замовнику товар(згідно заявки), якість якого
відповідає умовам:
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- Товар повинен мати необхідні сертифікати якості, реєстраційні документи, інструкції на
державній мові, затверджені в установленому порядку, супроводжуватися документами щодо
кількості, термінів придатності, найменування.

- Якщо протягом терміну придатності товар виявиться дефектним або таким, що не
відповідає умовам цього Договору, Постачальник зобов'язаний здійснити заміну неякісних
товарів протягом 5 днів з дня подання Замовником претензії. Всі витрати, пов'язані із заміною
товару неналежної якості (транспортні витрати та ін.), несе Постачальник.

- Гарантія Постачальника не поширюється на загибель, пошкодження або інші дефекти
товару, що виникли унаслідок невірного або недбалого зберігання та користування товаром
Замовником, в тому числі недотримання Замовником правил температурного зберігання.

- У разі виявлення товарів, якість яких не відповідає вимогам даного Договору або
документам, що засвідчують якість, уповноваженою особою Постачальником складається акт
про виявлені дефекти (недоліки), який є підставою для повернення товару (частини товару (серії,
партії)) Постачальнику. Про виявлені порушення цього договору щодо якості товару Замовник
письмово повідомляє про це Постачальника.

2.2. Гарантійний строк складає 12 місяців, з дня постачання товару(ів).

2.3. Залишковий термін придатності товару на момент постачання повинен складати не
менше 80% загального терміну їх зберігання.

III. ЦІНА ТА ЗАГАЛЬНА СУМА ДОГОВОРУ

3.1. Вартість цього Договору становить _____________________ грн. (вказати цифрами та
словами), у т.ч. ПДВ* _______.

3.2. Ціна товару кожного найменування зазначається у Специфікації (Додаток № 1), яка
додається до договору і яка є його невід’ємною частиною.

3.3. Валютою Договору є українська гривня.
3.4. Сума цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою обох Сторін.
3.5. Сума цього Договору включає вартість пакування (якщо таке передбачається при

здійсненні постачання предмету закупівлі його складових частин або окремих частин), їх
завантаження, доставки і розвантаження.

IV. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ

4.1. Оплата за поставлені товари Постачальником, проводиться за фактом отримання
Замовником таких товарів протягом 15 (п’ятнадцяти) банківських днів з моменту отримання
товарів.

4.2. Усі розрахунки за договором проводяться у безготівковій формі на підставі рахунків,
Актів та видаткових накладних (на товар) згідно до специфікації на розрахунковий рахунок
Постачальника.

4.3. У разі виникнення обставин, які унеможливлюють проведення оплати Замовником
протягом строку визначеного в п.4.1. Договору, Замовником може бути застосовано право на
відстрочку платежу протягом 30 банківських днів з наступного дня після завершення строку
визначеного в п.4.1. Договору, без права на претензію з боку Постачальника щодо несвоєчасної
оплати за поставлені товари.

V. ТЕРМІН ТА МІСЦЕ ПОСТАВКИ ТОВАРУ

5.1. Товар має бути поставленим за адресою: 09801, вул. Цвіткова, 26, м. Тетіїв,
Білоцерківський р-н., Київська обл.
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5.2. Строк поставки товарів: товар повинен бути поставлений Замовнику за попередньою
заявкою Постачальника в кількості та у строки, що не перевищують 5 днів з моменту отримання
Постачальником заявки Замовника.

5.3. Право власності на товар переходить до Замовника в момент отримання товару від
Постачальника на підставі видаткової накладної.

5.4. Датою поставки товару є дата отримання товару Замовником, яка вказується у
підписаній Сторонами видатковій накладній.

5.5. У разі виявлення недостачі Товару, Замовник письмово повідомляє Постачальника
про виявлені факти з обов'язковим зазначенням дати виявлення недостачі, а також обставин, за
яких були встановлені зазначені факти;

5.6. Про виявлені факти складається відповідний Акт у 2-х примірниках, один з яких
Замовник належним чином направляє Постачальникові.

5.7. Постачальник не пізніше 3 (трьох) робочих днів з моменту отримання від Замовника
відповідного Акту здійснює допоставку Товару, у разі його недостачі.

5.8. За результатами усунення недоліків з допоставки Товару уповноваженими
представниками Сторін складається відповідний Акт.

5.9. Постачальник надає на адресу Покупця наступні документи: видаткова накладна;
рахунок-фактура, акт прийому-передачі товару.

5.10. Уповноважений представник підрозділу Покупця при прийнятті Товару зобов’язаний
звірити відповідність кількості і асортименту Товару, вказаному в рахунку і накладній,
розписатися за отримання Товару та видати представнику Постачальника довіреність на
отримання даної партії товару.

5.11. Відповідальність за правильність та повноту оформлення товаросупровідних
документів і наслідки, пов'язані із затримками при постачанні Товару, приймає на себе
Постачальник.

5.12. При виникненні додаткових витрат у зв’язку з неправильністю оформлення
товаросупровідних документів або неможливістю відправлення Товару з вини Постачальника,
такі витрати (у тому числі по доставці Товару в кінцевий пункт призначення) здійснюються
Постачальником.

5.13. Упаковка і маркування Товару повинні відповідати встановленим правилам,
стандартам і технічним умовам.

VI. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

6.1. Замовник зобов'язаний:
6.1.1. Приймати поставлені товари, у разі дотримання відповідності якісних умов предмету

закупівлі Постачальником.
6.1.2. Висувати претензію на отримання товару, що є предметом закупівлі у строки та на

умовах викладених у даному договорі. Претензія на отримання товару готується у вигляді заявки.
6.1.3. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлені товари;
6.2. Замовник має право:
6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Постачальником,

повідомивши про це його у місячний строк;
6.2.2. Контролювати постачання товару у строки, встановлені цим Договором;
6.2.3. Зменшувати обсяг закупівлі товарів та загальну вартість цього Договору залежно від

реального фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього
Договору;

6.2.4. Повернути рахунок Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного
оформлення документів, зазначених у пункті 4.2 розділу IV цього Договору (відсутність печатки,
підписів тощо).
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6.2.5. За ініціативи Постачальника, погоджувати збільшення ціни за одиницю товару, у разі
якщо підвищення ціни за одиницю має фінансове та економічне обґрунтування, та не перевищує
середній рівень споживчих цін в регіоні у відповідний період.

6.3. Постачальник зобов'язаний:
6.3.1. Забезпечити постачання товарів у строки, встановлені цим Договором;
6.3.2. Забезпечити постачання товарів, якість яких відповідає умовам, установленим

розділом II цього Договору.
6.3.3. Здійснювати заходи із захисту довкілля при виконанні зобов’язань за Договором.
6.3.4. Здійснювати виконання умов Договору за цінами товару(ів), що є складовою

частиною предмета даного Договору.
6.4. Постачальник має право:
6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлені товари;
6.4.2. На дострокове виконання зобов’язань в частині виконання своїх зобов’язань за даним

Договором, у разі отримання письмового погодженням на те від Замовника;
6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником Постачальник має право достроково

розірвати цей Договір, повідомивши про це Замовника не пізніше ніж за 30 днів.

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором
Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством та цим Договором.

7.2. У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов’язань Постачальник сплачує
Замовнику штрафні санкції (неустойка, штраф, пеня) у розмірі подвійної облікової ставки НБУ
від суми непоставленого товару за кожний день затримки.

7.3. Сплата штрафних санкцій не звільняє Постачальника від виконання прийнятих на себе
зобов’язань по договору.

7.4. Жодна із Сторін не має права передавати свої права та обов’язки за цим Договором
третім особам без письмової згоди на те іншої Сторони.

7.5. У випадках, не передбачених цим Договором, Сторони несуть відповідальність,
передбачену чинним законодавством України.

VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання
зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під
час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо,
епідемія, епізоотія, війна тощо).

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин
непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 5 днів з моменту їх виникнення повідомити
про це іншу Сторону у письмовій формі.

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є довідка, яка
видається Торгово-промисловою палатою України або іншим відповідним державним органом.

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 30 днів,
кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

9.1. Усі спори та розбіжності, які виникли впродовж терміну дії Договору, вирішуються
Сторонами шляхом переговорів.

9.2. Спірні питання, з яких Сторони не дійшли згоди шляхом переговорів, розв’язуються у
відповідності до законодавства України.
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X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

10.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання і діє до 31.12.2023 року
(включно), але в будь-якому випадку до повного виконання Сторонами своїх зобов’язань за ним.

10.2. Цей Договір вступає в силу з моменту його підписання Сторонами.
10.3. Дія Договору припиняється:
- повним виконанням Сторонами своїх зобов’язань за цим Договором;
- достроково за згодою Сторін, у строк визначений Сторонами в установленому даним

Договором порядку;
- з інших підстав, передбачених чинним законодавством України, та умовами цього

Договору.
XI. ІНШІ УМОВИ

11.1. Договір укладається і підписується у двох примірниках, що мають однакову
юридичну силу, по одному примірнику для кожної Сторони.

11.2. Зміст Договору визначено Сторонами при повному розумінні його положень та умов
на основі вільного волевиявлення Сторін.

11.3. Жодна із Сторін не вправі передавати обов’язки за цим Договором третій Стороні
без попередньої письмової згоди на це іншої Сторони.

11.4. Всі додатки і доповнення до Договору повинні бути укладені в письмовій формі і
завірені підписами та печатками Сторін.

11.5. Офіційна кореспонденція спрямовується Сторонами за адресами вказаними в розділі
XIV «Банківські реквізити та юридичні адреси Сторін».

11.6. В разі зміни відомостей, вказаних в Додатках або в преамбулі Договору або в розділі
XIV «Банківські реквізити та юридичні адреси Сторін», Сторони зобов’язуються письмово
повідомляти одна одну про такі зміни протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту настання таких
змін.

11.7. Сторони усвідомлюють необхідність виконання положень Закону України «Про
відкритість використання публічних коштів» від 11.02.2015 року № 183 – VIII та погоджуються
на оприлюднення інформації на єдиному веб – порталі використання публічних коштів та
обізнані про настання відповідальності за недостовірність і повноту оприлюдненої інформації.

11.8. Сторони дають згоду на збирання, обробку, використання їх персональних даних у
зв’язку із вступом у договірні відносини відповідно до Закону України «Про захист
персональних даних».

11.9. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної
пропозиції переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть
змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника;

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання
ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару.
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку
(відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання
(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого
коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на
момент його укладення;

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин
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непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості
(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг);

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або
зміною умов щодо надання пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок та/або
пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи оподаткування пропорційно до зміни
податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts,
регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю, у разі
встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону.

11.10. У випадках, не передбачених цим Договором, Сторони керуються чинним
законодавством України.

11.11. Дія договору може продовжуватися на строк, достатній для проведення процедури
закупівлі на початку наступного року, в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми договору
строк дії якого не закінчився, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому
чинним законодавством порядку.

XII. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

12.1. Сторони зобов’язуються забезпечити повну відповідальність свого персоналу вимогам
антикорупційного законодавства.

12.2. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних грошових
виплат, передачі майна, надання преваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-якої іншої
вигоди нематеріального чи грошового характеру без законних на те підстав з метою чинити
вплив на рішення іншої Сторони чи її службових осіб із тим, щоб отримати будь-яку вигоду або
перевагу.

12.3. Сторони підтверджують, що їх працівники не використовують надані їм службові
повноваження чи пов’язані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або
прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб, у
тому числі, щоб схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових
повноважень чи пов’язаних з ними можливостей.

12.4. Кожна із Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь- яким чином
працівників іншої Сторони, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків,
безоплатного виконання на їх адресу робіт (послуг) та іншими, не поіменованими у цьому пункті
способами, що ставить працівника в певну залежність і спрямованого на забезпечення виконання
цим працівником будь – яких дій на користь стимулюючої його Сторони.

12.5. Під діями працівника, здійснюваними на користь стимулюючої його Сторони,
розуміються:

• надання невиправданих переваг у порівнянні з іншими контрагентами;
• надання будь – яких гарантій;
• прискорення існуючих процедур;
• інші дії, що виконуються працівником у рамках своїх посадових обов’язків, але йдуть

врозріз з принципами прозорості та відкритості взаємовідносин між Сторонами.
12.6. Сторони підтверджують, що їх працівники ознайомлені про кримінальну,

адміністративну, цивільно – правову та адміністративну відповідальність за порушення
антикорупційного законодавства.

12.7. Сторони цього Договору визнають вжиття заходів щодо запобігання корупції та
контролюють їх дотримання. При цьому Сторони докладають розумні зусилля, щоб мінімізувати
ризик ділових відносин з контрагентами, які можуть бути залучені в корупційну діяльність, а
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також надають взаємне сприяння один одному з метою запобігання корупції. При цьому Сторони
забезпечують реалізацію процедур з проведення перевірок з метою запобігання ризиків
залучення Сторін у корупційну діяльність.

12.8. Сторони визнають, що їх можливі неправомірні дії та порушення антикорупційних
умов цього Договору можуть спричинити за собою несприятливі наслідки – від зниження
рейтингу надійності контрагента до істотних обмежень по взаємодії з контрагентом, аж до
розірвання цього Договору.

12.9. У разі виникнення у Сторони підозр, що відбулося або може відбутися порушення
будь–яких антикорупційних умов, відповідна Сторона зобов’язується повідомити іншу Сторону
у письмовій формі. Після письмового повідомлення відповідна сторона має право призупинити
виконання зобов’язань за цим Договором до отримання підтвердження, що порушення не
відбулося або не відбудеться. Це підтвердження має бути надіслане протягом 5 (п’яти) робочих
днів із дати письмового повідомлення.

12.10. У письмовому повідомленні сторона зобов’язана посилатися на факти або надати
матеріали, що достовірно підтверджують або дають підставу припускати, що відбулося або може
відбутися порушення будь – яких положень цих умов контрагентом, його афілійованими особами,
працівниками або посередниками виражається в діях, які кваліфікуються відповідним
законодавством, як дача або одержання хабаря, комерційний підкуп, а також діях, що порушують
вимоги антикорупційного законодавства та міжнародних актів про протидію легалізації доходів,
отриманих злочинним шляхом.

12.11. Сторони гарантують повну конфіденційність при виконанні антикорупційних умов
цього Договору, а також відсутність негативних наслідків для Сторін в цілому, так і для
конкретних працівників Сторони, які повідомили про факт порушень.

XIII. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ

13.1. Невід'ємною частиною цього Договору є Специфікація (Додаток № 1).

13.2. Усі зміни та доповнення до Договору, а також його дострокове розірвання за згодою
сторін є чинним лише у тому випадку, якщо оформлені письмово у вигляді додаткових угод, які
підписуються обома Сторонами. Усі додаткові угоди є невід’ємними частинами Договору, якщо
вони підписані протягом строку дії договору обома сторонами.

XIV. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

ЗАМОВНИК: ПОСТАЧАЛЬНИК:

КНП «Тетіївська ЦЛ»
адреса: 09801, вул. Цвіткова,26, м. Тетіїв,
Білоцерківський р-н., Київська обл.
код ЄДРПОУ - 01994221
тел.: +3804560 5-13-38

e-mail: tetievcrl@gmail.com
IBAN -

__________________ / ________________ __________________ / ________________

МП ПІП МП ПІП

______________
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Додаток № 1
до договору № ______

від «___» _________ 2023 р.

СПЕЦИФІКАЦІЯ

№
з/п

Найменування товару НК 024:2019
Одиниця
виміру

Кількіс
ть

Ціна за
одиниц
ю без
ПДВ,
грн

Ціна за
одиниц
ю з
ПДВ,
грн

Сума з
ПДВ,
грн

1.
2.
3.
…

Разом
у т.ч. ПДВ

Разом:
ПДВ:
Всього з ПДВ:

ПОСТАЧАЛЬНИК

______________________________________
______________________________________
______________________________________
______________________________________
______________________________________

ЗАМОВНИК

_______________________________________
_______________________________________
_______________________________________
_______________________________________
_______________________________________

_________________
М.П.

_________________
М.П.


